En el espacio vectorial P>(R) de los polinomios de grado menor o igual a 2 con
coeficientes en R, consideramos el subespacio vectorial

U={px)/p0)=p~() ;.
Se pide:
a) Calcular By una base y la dimension de U.
b) (Pertenece al subespacio U el polinomio p(x) = x° — x +I? En caso
afirmativo, calcular las coordenadas de p(x) en la base obtenida en el
apartado anterior.

c) Consideremos en P>(R) el producto escalar cuya matriz de Gram respecto de
cierta base B={p,, p2, p3/} es:
2 0 1
G= (0 1 0)
1 0 2
Se pide:

c.l. (Son perpendiculares los polinomios p; y p»? (Es el vector p; unitario?
Razonar las respuestas.

c.2. Calcular el angulo que forman los vectores p(x)= p; + p2y q(x) = p;1 — ps.

c.3. (Es B una base ortogonal? En caso negativo, calcular una base ortonormal.
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